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ATA DA  137ª  SESSÃO,  SENDO  A 22ª  CONVOCADA  EM  CARÁTER  EXTRAORDINÁRIO,  DO
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO
JEQUITINHONHA E MUCURI, REALIZADA NO DIA CINCO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE .
Às catorze horas e catorze minutos do dia cinco de março de dois mil e vinte , na sala de
reuniões da Reitoria, verificado o quorum, tem início a 137ª sessão do Conselho de Ensino,
Pesquisa  e  Extensão  –  CONSEPE,  sendo  a  22ª  em  caráter  extraordinário,  conforme
convocação datada de três de março de dois mil e vinte , sob a presidência do senhor vice-
Reitor Prof. Marcus Henrique Canuto contando com a presença dos seguintes conselheiros:
Cynthia Fernandes Ferreira Santos   – Pró-Reitora de Graduação;  Marcus Vinícius Carvalho
Guelpeli– Pró-Reitor  de Assuntos Comunitários e Estudantis;  Lucas Franco Ferreira -  Pró-
Reitor  de Pesquisa e Pós-graduação;  Cláudio Heitor Balthazar – Diretor da Faculdade de
Ciências  Biológicas  e  da  Saúde;  Roqueline  Rodrigues  Silva  – Diretora  da  Faculdade  de
Ciências  Exatas;  Heron  Laiber  Bonadiman  -  Diretor  da  Faculdade  Interdisciplinar  em
Humanidades;  Bethânia Alves de Avelar Freitas  - Vice- Diretora do Instituto de Ciência e
Tecnologia  ; Donaldo Rosa Pires Júnior- Faculdade de Medicina;  Adna Cândido de Paula  -
Representante Faculdade Interdisciplinar em Humanidades- FIH; Gilmar de Sousa Ferreira –
Representante da Faculdade de Ciências Exatas; Edivaldo dos Santos Filho- Representante do
Instituto  de  Ciência  e  Tecnologia;  Alexandre  Ramos  Fonseca- Representante  suplente
Conselho  de  Graduação  ;  Fernando  Oliveira  Gonçalves  – Representante  dos  Técnicos
Administrativos  em  Educação Virgínia  Geralda  Batista-  Representante  dos  técnicos
administrativos  em educação.  Participam por  meio de videoconferência,  os  conselheiros:
João Victor Leite Dias-  Diretor da FAMMUC;  Adriano Luz e Silva  – Representante FACSAE;
Jairo Lisboa Rodrigues  – Diretor Instituto de Engenharia  ,Ciência e Tecnologia (  Mucuri);
Karla Aparecida Guimarães Gusmão Gomes; Representante Instituto de Engenharia, Ciência
e Tecnologia Thiago Franchi Pereira da Silva - Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;
Izabel  Cristina  Marques  -  Instituto  de  Engenharia,  Ciência  e  Tecnologia;  Agnaldo  Keiti
Higushi – Vice-diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; Saulo Alberto do
Carmo Araújo- Diretor do Instituto de Ciências Agrárias;  Leonardo Azevedo Sá Alkimin –
Representante Instituto de Engenharia,Ciência e Tecnologia ( Janaúba). Em razão de motivos
previamentes  notificados,  justifica-se  a  ausência  do  conselheiros:  Maria  Clara  Ferreira
Amaral  -Representante  discente  de  Graduação;  Virgínia  Martins  Fonseca  Representante
Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Talisson Daniel Soares Leite - Representantes
Discentes da Graduação; Débora Ribeiro Orlando - Representante do Instituto de Ciências
Agrárias;  Leonardo Lana de Carvalho - Representante Suplente Faculdade de Ciências Exatas;
O professor Janir pede licença aos conselheiros por se ausentar e o professor Marcus Canuto
preside a sessão iniciando com a aprovação da pauta, que foi aprovada por unanimidade.
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Inversão de pauta. Assunto 24 – 2020: SEI: 23086.001285/2020-51- Acordo de Cooperação
Técnica para a realização de práticas de Residência em   Fisioterapia na Saúde Coletiva da
UFVJM em instalações de saúde do Município de Presidente Kubitschek – Minas Gerais  .
Encaminhamento:  Assunto  colocado  em  votação  :  Conselheiros  de  Diamantina  :
unanimidade; Mucuri- 3 votos favoráveis. Janaúba -1 voto favorável e Unaí -1 voto favorável.
Acordo  de  Cooperação  Técnica  aprovado  por  unanimidade.  Assunto  25  –  2020:  SEI:
23086.001288/2020-94 -  Residência  em  Fisioterapia  na  Saúde  Coletiva  da  UFVJM  em
instalações de saúde do Município de Datas – MG, para desenvolver em conjunto com a
UFVJM  o  Programa  de  Residência  em  Fisioterapia  na  Saúde  Coletiva  (RFSC)
Encaminhamento: Assunto  colocado  em  votação  :  Conselheiros  de  Diamantina  :
unanimidade; Mucuri- 3 votos favoráveis. Janaúba -1 voto favorável e Unaí -1 voto favorável.
Acordo  de  Cooperação  Técnica  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida,  procedeu-se  a
discussão da parte reservada da pauta da reunião na seguinte ordem: 1. Assunto 05 – 2020:
SEI  -  23708.000269/2020-86  –  Recurso  contra  indeferimento  de  reconsideração  de
matrícula interposto pelos discentes L.P.R.B ( Lucas Patrick Ramos Batista)- Campus Mucuri
e R.A.L. ( Rodolfo Alverne Lemos )- Campus Mucuri. Segue a explanação dos casos pela Pró-
reitora  de  Graduação.  Encaminhamento  1  :  votação  aberta  com motivação  referente  ao
recurso do discente Lucas Patrick Ramos Batista  . Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido
do  discente  pelos  seguintes  motivos:  cumprimento  pelos  discentes  de  97,5%  da  grade
curricular e em razão de todo investimento realizado.  Fernando  vota pelo acolhimento do
pedido do discente pelos seguintes motivos: em razão do discente dever apenas 1 disciplina
para completar o curso. Balthazar - vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo
os mesmos argumentos da professora Cyntia.  Lucas vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos mesmos motivos apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Roqueline-
vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas considerações apresentados pela Pró-
reitora  de  Graduação.  Heron vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  fatos
apresentados; Adna -  vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo os argumentos
apresentados pelos conselheiros que votaram até então. João Victor - vota pelo acolhimento
do pedido do discente pelos mesmos argumentos da professora Cyntia. Donaldo- vota pelo
acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  fatos  apresentados  .  Alexandre vota  pelo
acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações apresentadas pela pró-
reitora de Graduação.  Karla - vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas
considerações apresentadas pela pró-reitora de Graduação. Bethânia- vota pelo acolhimento
do pedido do discente pelos seguintes motivos: cumprimento pelo discente de 97,5% da
grade curricular e  salienta ainda  a necessidade de regulamentação da segunda dilação de
forma que casos como estes não necessitem da aprovação e apreciação deste Conselho.
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Marcos-  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  baseado  nas  argumentações  da
professora  Cyntia.  (MUCURI):  Jairo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos
motivos apresentados pela PROGRAD;  Izabel vota pelo acolhimento do pedido do discente
pelos motivos apresentados pela PROGRAD;  Agnaldo vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD; Tiago vota pelo acolhimento do pedido
do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pro  -reitora  de  Graduação;  (JANAÚBA)
Leonardo-  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos motivos apresentados pela
PROGRAD;  (UNAÍ)-  Saulo  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos
apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento do pedido do discente
pelos motivos apresentados pela PROGRAD.  Resultado: Recurso do discente Lucas Patrick
Ramos Batista deferido por unanimidade por este Conselho.  Encaminhamento 2 : votação
aberta  com  motivação  referente  ao  recurso  do  discente  Rodolfo  Alverne  Lemos.
Considerações  iniciais  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Segue  a  votação
motivada:  Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos seguintes motivos:
cumprimento pelo discente das disciplinas do curso.  Fernando vota pelo acolhimento do
pedido do discente pelos seguintes motivos: em razão do discente dever apenas 1 disciplina
para completar o curso. Balthazar - vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo
os mesmos argumentos da professora Cyntia.  Lucas  vota pelo acolhimento do pedido do
discente  pelos mesmos motivos  apresentados pela pró-reitora de Graduação.  Roqueline-
vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas considerações apresentados pela pró-
reitora de Graduação.  Heron vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos motivos
expostos;  Adna  -  vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo os argumentos
apresentados pelos conselheiros que votaram até então. Virgínia vota pelo acolhimento do
pedido do discente pelos motivos apresentados :  João Victor  - vota pelo acolhimento do
pedido do discente pelos  mesmos argumentos da professora Cyntia.  Donaldo-  vota pelo
acolhimento do pedido do discente pelos fatos apresentados pela pró-reitora de graduação.
Alexandre  -  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas   mesmas considerações
apresentadas pela Pró-reitora de Graduação.  Edvaldo vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelas  mesmas considerações apresentadas pela pró-reitora de Graduação. Karla -
vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas mesmas considerações apresentadas
pela Pró-reitora de Graduação.  Izabel  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas
mesmas considerações  apresentadas  pela  Pró-reitora  de Graduação. Bethânia-  vota  pelo
acolhimento do pedido do discente  tendo em vista  que  não trará  nenhum ônus  para  a
Universidade.  Carmen  -  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-reitora de Graduação.  Alvaro  -vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  pelas   mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
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Graduação.  Gilmar  -vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelas   mesmas
considerações apresentadas pela Pró-reitora de Graduação. Marcos- vota pelo acolhimento
do pedido do discente baseado nas argumentações da professora Cyntia. Jairo vota pelo
acolhimento do pedido do discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD; Izabel  vota
pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;
Agnaldo   vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos motivos apresentados pela
PROGRAD; Tiago  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos motivos apresentados
pela Pro -reitora de Graduação;  Leonardo-  vota pelo acolhimento do pedido do discente
pelos motivos apresentados pela PROGRAD;  Saulo  vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento
do pedido do discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD.  Resultado: Recurso do
discente Rodolfo Alverne Lemos deferido por unanimidade por este Conselho.2. Assunto 06
– 2020: SEI- 23086.001761/2020-33  -  Recurso contra indeferimento de reconsideração de
matrícula interposto  pela discente  Camila Souza Freitas. Segue as considerações iniciais do
Fernando – Diretor de Registro e Controle Acadêmico -DRCA sobre a situação da discente.
Encaminhamento 1 : votação aberta com motivação referente ao recurso do discente Camila
Souza de Freitas.   Cyntia  – vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos seguintes
motivos: cumprimento da carga horária pela discente , levando em conta a documentação de
estado  de  saúde  apresentado  pela  interessada  e  por  entender  que  os  benefícios  serão
maiores  nesta  situação  . Fernando vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos
motivos apresentados pela Cyntia. Cláudio Balthazar - vota pelo acolhimento do pedido do
discente seguindo os mesmos argumentos da professora Cyntia. Lucas vota pelo acolhimento
do pedido da discente pelos mesmos motivos apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.
Roqueline  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  seguindo  considerações
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Heron vota pelo acolhimento do pedido da
discente pelos motivos apresentados;  Adna  vota pelo acolhimento do pedido do discente
seguindo os argumentos apresentados pelos conselheiros que votaram até então.  Virgínia
vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos seguintes motivos:  João Victor  - vota
pelo acolhimento do pedido da discente pelos mesmos argumentos da professora Cyntia.
Donaldo-vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos fatos apresentados . Alexandre
- vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações apresentadas
pela pró-reitora de Graduação. Edvaldo vota pelo acolhimento do pedido da discente pelas
mesmas  considerações  apresentadas  pela  pró-reitora  de  Graduação.  Karla -  vota  pelo
acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações apresentadas pela pró-
reitora  de  Graduação.  Gilmar vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  seguindo
considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Bethânia- vota  pelo
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acolhimento do pedido do discente pelos seguintes motivos: cumprimento dos requisitos
apresentados pelo Conselho . Marcos- vota pelo acolhimento do pedido do discente baseado
nas argumentações da professora Cyntia. (MUCURI): Jairo vota pelo acolhimento do pedido
do discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD;  Izabel   vota pelo acolhimento do
pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;  Agnaldo   vota  pelo
acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD; Tiago  vota
pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela Pro -reitora de
Graduação;  (JANAÚBA)   Leonardo-  vota  pelo  acolhimento do  pedido da  discente  pelos
motivos apresentados pela PROGRAD; (UNAÍ)-  Saulo  vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  por  ser  a  primeira  dilação  de  prazo  da  interessada  .  Resultado:
Recurso da discente Camila Souza Freitas deferido por unanimidade por este Conselho.  3.
Assunto  07  –   2020  :  SEI  -  23086.001772/2020-13 Recurso  contra  indeferimento  de
reconsideração de matrícula interposto pelos discentes kamila Horrany Oliveira Alves(BCT)
e Roberto Ângelo Ferreira Nascimento ( Educação Física) . Segue as considerações iniciais da
pró-reitora  de  Graduação  sobre  a  situação  da  discente  Kamila  Horrany  Oliveira  Alves  .
Encaminhamento 1 : votação aberta com motivação referente ao recurso da discente citada.
Cyntia –  vota  pelo  acolhimento do pedido do discente  considerando que ela  ainda não
obteve a dilação de prazo, apesar de ter o conhecimento de que falta boa parte da carga
horária. Fernando vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados
pela Cyntia.  Cláudio Balthazar  - vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo os
mesmos  argumentos  da  professora  Cyntia.  Lucas  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da
discente  pelos  mesmos motivos  apresentados pela  Pró-Reitora  de Graduação.  Roqueline
vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações apresentados pela Pró-
Reitora de Graduação.  Heron vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos
apresentados pela Pró-reitora. Adna vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo
os argumentos apresentados pelos conselheiros que votaram até então.  Virgínia vota pelo
acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  seguintes  motivos:  João  Victor  -  vota  pelo
acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  mesmos  argumentos  da  professora  Cyntia.
Donaldo-  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos fatos apresentados . Alexandre
- vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações apresentadas
pela Pró-Reitora de Graduação. Edvaldo vota pelo acolhimento do pedido da discente pelas
mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-reitoria  de  Graduação.  Karla -  vota  pelo
acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações apresentadas pela Pró-
reitora  de  Graduação.  Gilmar vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  seguindo
considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Alvaro vota pelo acolhimento

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador.php?acao=arvore_visualizar&acao_origem=procedimento_visualizar&id_procedimento=62406&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110000166&infra_hash=016704c04c92a73c8e8d09906ed58d4e6ec59877dfa4228febb7abfafbb79dda


Ministério da Educação
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri

Conselho Ensino, Pesquisa e Extensão

do pedido da discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.
Bethânia- vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos seguintes motivos: existência
de vagas no curso e por ser a primeira dilação . Marcos- vota pelo acolhimento do pedido do
discente baseado nas argumentações apresentadas pela professora Cyntia. (MUCURI):  Jairo
vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD;
Izabel   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela
PROGRAD;  Agnaldo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos
apresentados pela PROGRAD;  Tiago   vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos
motivos apresentados pela Pro -reitora de Graduação;  (JANAÚBA)  Leonardo-  vota pelo
acolhimento do pedido da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;  (UNAÍ)-
Saulo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela
PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento do pedido do discente por ser a primeira
dilação de prazo da interessada .  Resultado: Recurso da discente  Kamila Horrany Oliveira
Alves  deferido por unanimidade por este Conselho.  Encaminhamento 2 : votação aberta
com motivação referente ao recurso do discente Roberto Ângelo Ferreira Nascimento.  Segue
as considerações iniciais da Pró-reitora de Graduação sobre a situação do discente. Segue
para votação nos seguintes termos:  Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido do discente
considerando  a  carga  horária  já  cumprida  pelo  aluno  de  95%.  Fernando vota  pelo
acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Cyntia.  Cláudio
Balthazar - vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo os mesmos argumentos
da professora Cyntia.  Lucas  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos mesmos
motivos apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Roqueline vota pelo acolhimento do
pedido do discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.
Heron vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela Pró-
reitora.  Adna  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  seguindo  os  argumentos
apresentados pelos conselheiros que votaram até então. Virgínia vota pelo acolhimento do
pedido do discente pelos seguintes motivos: João Victor - vota pelo acolhimento do pedido
do discente pelos mesmos argumentos da professora Cyntia. Donaldo-vota pelo acolhimento
do pedido do discente pelos fatos apresentados .  Alexandre  -  vota pelo acolhimento do
pedido  do  discente  pelas  mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
Graduação.  Edvaldo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-reitoria de Graduação.  Karla - vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  pelas   mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-reitora  de
Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Alvaro vota pelo acolhimento do pedido da
discente  seguindo  considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Bethânia-
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vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos seguintes motivos: existência de vagas no
curso .  Marcos- vota pelo acolhimento do pedido do discente baseado nas argumentações
apresentadas pela professora Cyntia. (MUCURI):  Jairo vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos argumentos apresentados pela PROGRAD;  Izabel   vota pelo acolhimento do
pedido da discente pelos argumentos   apresentados pela PROGRAD;  Agnaldo   vota pelo
acolhimento do pedido da discente pelos argumentos apresentados pela PROGRAD;  Tiago
vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  argumentos  apresentados  pela  Pro
-reitora de Graduação; (JANAÚBA)  Leonardo-  vota pelo acolhimento do pedido da discente
pelos motivos apresentados pela PROGRAD; (UNAÍ)- Saulo  vota pelo acolhimento do pedido
do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD.  Marcus  Canuto  vota  pelo
acolhimento do pedido do discente por ser  a primeira dilação de prazo da interessada .
Resultado: Recurso  da  discente  Roberto  Ângelo  Ferreira  Nascimento  deferido  por
unanimidade  por  este  Conselho.  4   Assunto  08  –  2020:  SEI  -  23086.001865/2020-48
Recurso  contra  indeferimento  de reconsideração  de  matrícula  interposto  pelo  discente
Fabiana  Moreira  de  Assis  Costa  do  curso  Engenharia  Química.  Segue  as  considerações
iniciais do Fernando DRCA  sobre a situação da discente Fabiana Moreira de Assis Costa .
Encaminhamento 1 : votação aberta com motivação referente ao recurso da discente citada.
Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido do discente considerando o percentual já cursado
de 94,79% e somente a falta de uma disciplina . Fernando vota pelo acolhimento do pedido
da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Cyntia.  Cláudio  Balthazar  -  vota  pelo
acolhimento do pedido da discente seguindo os mesmos argumentos da professora Cyntia.
Lucas  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos mesmos motivos apresentados
pela  Pró-Reitora  de Graduação.  Roqueline  vota  pelo acolhimento do pedido da discente
seguindo  considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Heron vota  pelo
acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela Pro-reitora. Adna vota
pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  seguindo  os  argumentos  apresentados  pelos
conselheiros que votaram até então. Virgínia vota pelo acolhimento do pedido da discente
argumento  anteriormente  citados.  João  Victor  -  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da
discente pelos mesmos argumentos da professora Cyntia.  Donaldo-  vota pelo acolhimento
do pedido da discente pelos fatos apresentados .  Alexandre  -  vota pelo acolhimento do
pedido  do  discente  pelas   mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
Graduação.  Edvaldo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-reitoria de Graduação.  Karla - vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  pelas   mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-reitora  de
Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Alvaro vota pelo acolhimento do pedido da
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discente  seguindo  considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Bethânia-
vota pelo acolhimento do pedido da discente pelo seguinte motivo: existência de grande
carga horária já cursada faltando apenas 1 disciplina  .  Marcos- vota pelo acolhimento do
pedido  do  discente  baseado  nas  argumentações  apresentadas  pela  professora  Cyntia.
(MUCURI):  Jairo vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados
pela  PROGRAD;  Izabel   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos
apresentados pela PROGRAD;  Agnaldo   vota pelo acolhimento do pedido da discente com
base nos argumentos apresentados pela PROGRAD; Tiago  vota pelo acolhimento do pedido
da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pro  -reitora  de  Graduação;  (JANAÚBA)
Leonardo-  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela
PROGRAD;  (UNAÍ)-  Saulo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos
apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento do pedido da discente
de  acordo  com  a  justificativa  apresentada  pela  Pró-reitora  de  Graduação  PROGRAD  .
Resultado: Recurso da discente  Fabiana Moreira de Assis Costa deferido por unanimidade
por este Conselho. 5.  Assunto 09 –  2020:  SEI  -  23086.001879/2020-61  Recurso contra
indeferimento de reconsideração de matrícula interposto pelo discente  Arthur Moreno
Almeida  Barbosa   do  curso  de  Engenharia  Mecânica.  Considerações  Iniciais  dadas  pelo
Fernando DRCA .  Encaminhamento  : votação aberta com motivação referente ao recurso do
discente citado. Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido do discente considerando que se
trata de uma primeira solicitação de dilação de prazo e tendo em vista a porcentagem de
carga horária já concluída pelo discente.  Fernando vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela Cyntia. Cláudio Balthazar - vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  seguindo  os  mesmos  argumentos  apresentados  pela   professora
Cyntia.  Lucas  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  mesmos  motivos
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Roqueline vota pelo acolhimento do pedido da
discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Heron vota
pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela Pró-reitora. Adna
vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo os argumentos apresentados pelos
conselheiros que votaram até então. Virgínia vota pelo acolhimento do pedido da discente
argumento  anteriormente  citados.  João  Victor  -  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da
discente pelos mesmos argumentos da professora Cyntia.  Donaldo-  vota pelo acolhimento
do pedido da discente pelos fatos apresentados .  Alexandre  -  vota pelo acolhimento do
pedido  do  discente  pelas   mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
Graduação.  Edvaldo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-reitoria de Graduação.  Karla - vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  pelas   mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
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Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Alvaro vota pelo acolhimento do pedido da
discente  seguindo  considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Bethânia-
vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos seguinte motivo: existência de grande
carga horária já cursada de quase 90% e considerando que ainda não ocorreu dilação de
prazo para  este  discente  que apresentou documentação compatível  .  Marcos-  vota  pelo
acolhimento  do  pedido  do  discente  baseado  nas  argumentações  apresentadas  pela
professora  Cyntia.  (MUCURI):  Jairo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos
motivos apresentados pela PROGRAD; Izabel  vota pelo acolhimento do pedido da discente
pelos motivos apresentados pela PROGRAD;  Agnaldo  vota pelo acolhimento do pedido da
discente  com  base  nos  argumentos  apresentados  pela  PROGRAD;  Tiago   vota  pelo
acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pro  -reitora  de
Graduação;  (JANAÚBA)   Leonardo-  vota  pelo  acolhimento do  pedido da  discente  pelos
motivos apresentados pela PROGRAD; (UNAÍ)-  Saulo  vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  de  acordo  com  a  justificativa  apresentada  pela  Pro-reitoria  de
Graduação PROGRAD e  pelo  Fernando .  Resultado: Recurso  da  discente Arthur  Moreno
Almeida Barbosa deferido por unanimidade por este Conselho. 06. Assunto 10 – 2020:  SEI –
23086.001489/2020-91  Recurso  contra  indeferimento  de  reconsideração  de  matrícula
interposto  pela  discente   Fernanda  Soares  Ferreira.   Considerações  Iniciais  dadas  pela
discente interessada. Encaminhamento: votação aberta com motivação referente ao recurso
da discente citado. Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido do discente tendo em vista a
porcentagem de carga horária já concluída pela discente, a existência de vagas no curso e a
solicitação primária de dilação de prazo.   Fernando vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela Cyntia. Cláudio Balthazar - vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  seguindo  os  mesmos  argumentos  apresentados  pela   professora
Cyntia.  Lucas  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  mesmos  motivos
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Roqueline vota pelo acolhimento do pedido da
discente seguindo as considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Heron vota
pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela Pró-reitora. Adna
vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo os argumentos apresentados pela
Pro-Reitora de Graduação. Virgínia vota pelo acolhimento do pedido da discente argumento
anteriormente citados.  João Victor  -  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos
mesmos argumentos da professora Cyntia complementado pelos argumentos da professora
Adna .  Donaldo-  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos fatos apresentados .
Alexandre  -  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas   mesmas considerações
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apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação.  Edvaldo vota pelo acolhimento do pedido da
discente pelas mesmas considerações apresentadas pela Pró-reitoria de Graduação.  Karla -
vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações apresentadas
pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Gilmar vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente
seguindo  considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Álvaro vota  pelo
acolhimento do pedido da discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora
de  Graduação.  Bethânia-  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  seguintes
motivos:  documentação apresentada pela  discente  e  o  percentual  já  cursado no curso  .
Marcos-  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  baseado  nas  argumentações
apresentadas pela professora Cyntia e documentação apresentada pela discente. (MUCURI):
Jairo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela
PROGRAD; Izabel  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados
pela  PROGRAD;  Agnaldo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  com  base  nos
argumentos  apresentados  pela  PROGRAD;  Tiago   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da
discente pelos motivos apresentados pela Pro -reitora de Graduação; (JANAÚBA)  Leonardo-
vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD;
(UNAÍ)-  Saulo  vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos motivos apresentados
pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento do pedido da discente de acordo com
a justificativa apresentada pela Pró-reitoria de Graduação PROGRAD. Resultado: Recurso da
discente Fernanda Soares Ferreira deferido por unanimidade por este Conselho.07. Assunto
11 - -2020: SEI -  23086.001167/2020-42 Prorrogação de Dilação de Prazo discente  Juan
Matheus  Bastos de Lima( Janaúba): Considerações Iniciais dadas pelo discente interessado.
Logo após, Cyntia esclarece a  situação do discente para os conselheiros. Encaminhamento :
pela  natureza  do  pedido,  Cyntia  sugere  votação  simples  .  Votação:  aprovado  por
unanimidade  no  campus  Diamantina,  Mucuri,  Janaúba  e  Unaí.  Resultado:  Aprovação  da
Prorrogação de Dilação de Prazo do Discente Juan Matheus Bastos. 08.Assunto 12 – 2020:
SEI:  23086.001800/2020-01   Recurso  contra  indeferimento  de       reconsideração  de
matrícula interposto pelos discentes Beatriz Nunes Moreira  e  Diego Guimarães Olegário
do Curso de Humanidades.   Considerações  Iniciais  dadas  pela  Pró-reitora  de  Graduação
sobre a situação do discente Diego Guimarães Olegário. Encaminhamento: votação. Cyntia –
vota pelo acolhimento do pedido do discente tendo em vista a porcentagem de carga horária
já concluída pela discente.  Fernando vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos
motivos apresentados pela Cyntia.  Cláudio Baltazar  - vota pelo acolhimento do pedido do
discente seguindo os mesmos argumentos apresentados pela  professora Cyntia. Lucas vota
pelo  acolhimento do pedido  da  discente  pelos  mesmos  motivos  apresentados  pela  Pró-
Reitora de Graduação. Roqueline vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo as
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considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Heron vota pelo acolhimento do
pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pró-reitora.  Adna  vota  pelo
acolhimento do pedido do discente seguindo os argumentos apresentados pela Pró-reitoria
de  Graduação.  Virgínia vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  argumento
anteriormente  citados.  João  vitor  -  vota  pelo  acolhimento do pedido  da  discente  pelos
mesmos argumentos da professora Cyntia .  Donaldo-  vota pelo acolhimento do pedido da
discente pelos fatos apresentados . Alexandre - vota pelo acolhimento do pedido do discente
pelas  mesmas considerações apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação.  Edvaldo vota
pelo acolhimento do pedido da discente pelas mesmas considerações apresentadas pela Pró-
reitoria de Graduação. Karla - vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento
do pedido do discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.
Álvaro vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo considerações apresentados
pela Pró-Reitora de Graduação. Bethânia- vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos
seguintes motivos: documentação apresentada pela discente e o percentual já cursado no
curso  (92%)  .  Marcos-  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  baseado  nas
argumentações apresentadas pela professora Cyntia . (MUCURI): Jairo vota pelo acolhimento
do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;  Izabel   vota  pelo
acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD;  Agnaldo
vota pelo acolhimento do pedido da discente com base nos argumentos apresentados pela
PROGRAD; Tiago vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados
pela Pro -reitora de Graduação; (JANAÚBA)  Leonardo-  vota pelo acolhimento do pedido da
discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD; (UNAÍ)-  Saulo  vota pelo acolhimento
do pedido do discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo
acolhimento do  pedido da  discente  de  acordo  com a  justificativa  apresentada  pela  Pró-
reitoria de Graduação PROGRAD. Resultado: Recurso da discente Diego Guimarães Olegário
deferido por unanimidade por este Conselho. Recurso 02: discente  Beatriz Nunes Moreira.
Considerações Iniciais dadas pela Pró-reitora de Graduação sobre a situação da discente.
Encaminhamento: votação. Cyntia – vota pelo acolhimento do pedido da discente tendo em
vista a porcentagem de carga horária já concluída pela discente e pelo caso se tratar de caso
similar ao discente antes citado.  Fernando vota pelo acolhimento do pedido da discente
pelos motivos apresentados pela Cyntia. Cláudio Baltazar - vota pelo acolhimento do pedido
da discente seguindo os mesmos argumentos apresentados pela  professora Cyntia.  Lucas
vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos mesmos motivos apresentados pela Pró-
Reitora de Graduação. Roqueline vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo as
considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Heron vota pelo acolhimento do
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pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pró-reitora.  Adna  vota  pelo
acolhimento do pedido do discente seguindo os argumentos apresentados pela Pró-reitoria
de  Graduação.  Virgínia vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  argumento
anteriormente citados.  João Victor  -  vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos
mesmos argumentos da professora Cyntia .  Donaldo-  vota pelo acolhimento do pedido da
discente pelos fatos apresentados . Alexandre - vota pelo acolhimento do pedido do discente
pelas  mesmas considerações apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação.  Edvaldo vota
pelo acolhimento do pedido da discente pelas mesmas considerações apresentadas pela Pró-
reitora de Graduação.  Karla - vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento
do pedido do discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.
Álvaro vota pelo acolhimento do pedido do discente seguindo considerações apresentados
pela Pró-Reitora de Graduação. Bethânia- vota pelo acolhimento do pedido do discente pelos
seguintes motivos:  o percentual já cursado no curso, a situação de trabalho e pelo fato de se
tratar  de  uma dilação primária.   Marcos-  vota  pelo  acolhimento do pedido do  discente
baseado nas argumentações apresentadas pela professora Cyntia . (MUCURI): Jairo vota pelo
acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD; Izabel  vota
pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;
Agnaldo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  com  base  nos  argumentos
apresentados  pela  PROGRAD;  Tiago  vota  pelo  acolhimento do pedido  da  discente  pelos
motivos apresentados pela Pro -reitora de Graduação;  (JANAÚBA)  Leonardo-  vota pelo
acolhimento do pedido da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;  (UNAÍ)-
Saulo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela
PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento do pedido da discente de acordo com a
justificativa apresentada pela Pró-reitora de Graduação PROGRAD.  Resultado: Recurso da
discente Beatriz Nunes Moreira deferido por unanimidade por este Conselho.09. Assunto 13
– 2020: SEI:  23086.001885/2020-19  Recurso contra indeferimento de reconsideração de
matrícula interposto pelos discentes Alan  Ritchelly Oliveira Gonçalves e Cézar Augusto de
Azevedo do curso de Sistemas de Informação.  Considerações Iniciais dadas pela Pró-reitora
de Graduação sobre a situação do discente  Alan  Ritchelly Oliveira Gonçalves: atingido o
tempo  máximo  de  integralização  com  96,26%  da  carga  horária  cursada,  entrando
posteriormente com pedido de dilação de prazo fora do prazo. Restando apenas a conclusão
do TCC e sendo concedido será necessário apenas 1 semestre, lembrando que há vagas no
curso e se trata de primeira solicitação de dilação de prazo. Em relação às documentações, o
discente  comprova  a  relação  de  trabalho  fora  do  município  de  Diamantina.
Encaminhamento:  votação  aberta  e  motivada  dos  conselheiros.  Cyntia –  vota  pelo
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acolhimento do pedido do discente considerando que se trata de uma primeira solicitação de
dilação  de  prazo  e  tendo  em  vista  a  porcentagem  de  carga  horária  já  concluída  pelo
discente,restando  apenas  1  unidade  curricular  e  levando-se  em  conta  a  documentação
apresentada.   Fernando  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos
apresentados pela Cyntia. Cláudio Balthazar - vota pelo acolhimento do pedido do discente
seguindo  os  mesmos  argumentos  apresentados  pela   professora  Cyntia.Lucas  vota  pelo
acolhimento do pedido da discente pelos mesmos motivos apresentados pela Pró-Reitora de
Graduação. Roqueline vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Heron vota pelo acolhimento do pedido da
discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pró-reitora.  Adna  vota  pelo  acolhimento  do
pedido do discente seguindo os argumentos apresentados pelos conselheiros que votaram
até então. Virgínia vota pelo acolhimento do pedido do discente argumento anteriormente
citados.  João  Victor  -  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  mesmos
argumentos da professora Cyntia.  Donaldo-  vota pelo acolhimento do pedido do discente
pelos fatos apresentados .  Alexandre - vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas
mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Edvaldo vota  pelo
acolhimento do pedido da  discente  pelas  mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-
reitora de Graduação.  Karla - vota pelo acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento
do pedido da discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.
Alvaro vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações apresentados
pela Pró-Reitora de Graduação. Bethânia-vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos
seguintes motivo: existência de grande carga horária já cursada e considerando que ainda
não ocorreu dilação de prazo para este discente que apresentou documentação compatível .
Marcos-  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  baseado  nas  argumentações
apresentadas pela professora Cyntia. (MUCURI): Adriano (presença) - vota pelo acolhimento
do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD  ;Jairo vota  pelo
acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD; Izabel  vota
pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;
Agnaldo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  com  base  nos  argumentos
apresentados pela PROGRAD;  Tiago   vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos
motivos apresentados pela Pro -reitora de Graduação;  (JANAÚBA)  Leonardo-  vota pelo
acolhimento do pedido da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD;  (UNAÍ)-
Saulo   vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela
PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento do pedido do discente de acordo com a
justificativa  apresentada  pela  Pró-reitora  de  Graduação  PROGRAD  e  pelo  Fernando.
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Resultado: Recurso  da  discente  Alan  Ritchelly  Oliveira  Gonçalves  foi  deferido  por
unanimidade  por  este  Conselho.  Recurso  02.  Cézar  Augusto  de  Azevedo. Considerações
Iniciais dadas pela Pró-reitora de Graduação, na pessoa do Fernando DRCA sobre a situação
do  discente   que  solicitou  pedido  de  dilação  de  prazo  fora  do  prazo  com  as  devidas
documentações , possuindo carga horária de 85,05% do curso sendo a primeira dilação do
interessado. Encaminhamento: votação aberta e motivada dos conselheiros.  Cyntia – vota
pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  considerando  que  se  trata  de  uma  primeira
solicitação de dilação de prazo e tendo em vista a porcentagem de carga horária já concluída
pelo  discente.  Fernando  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos
apresentados pela Cyntia.  Cláudio Baltazar  - vota pelo acolhimento do pedido do discente
seguindo os  mesmos argumentos  apresentados  pela   professora  Cyntia.  Lucas  vota pelo
acolhimento do pedido do discente  seguindo os  mesmos argumentos  apresentados  pela
professora  Cyntia.  Roqueline  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  seguindo
considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Heron vota pelo acolhimento do
pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pró-reitora.  Adna  vota  pelo
acolhimento  do  pedido  do  discente  seguindo  os  argumentos  apresentados  pelos
conselheiros que votaram até então. Virgínia vota pelo acolhimento do pedido do discente
argumento  anteriormente  citados.  João  Victor  -  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  do
discente pelos mesmos argumentos da professora Cyntia.  Donaldo-  vota pelo acolhimento
do pedido do discente pelos fatos apresentados .  Alexandre  -  vota pelo acolhimento do
pedido  do  discente  pelas  mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
Graduação.  Edvaldo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelas  mesmas
considerações apresentadas pela Pró-reitora de Graduação. Karla - vota pelo acolhimento do
pedido  do  discente  pelas  mesmas  considerações  apresentadas  pela  Pró-Reitora  de
Graduação.  Gilmar vota pelo acolhimento do pedido da discente seguindo considerações
apresentados pela Pró-Reitora de Graduação.  Alvaro vota pelo acolhimento do pedido da
discente  seguindo  considerações  apresentados  pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Bethânia-
vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos seguintes motivos: existência de grande
carga horária já cursada e considerando que ainda não ocorreu dilação de prazo para este
discente  que  apresentou documentação compatível  .  Marcos-  vota  pelo  acolhimento do
pedido  do  discente  baseado  nas  argumentações  apresentadas  pela  professora  Cyntia.
(MUCURI): Adriano (presença) - vota pelo acolhimento do pedido da discente pelos motivos
apresentados  pela  PROGRAD  ;Jairo vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos
motivos apresentados pela PROGRAD; Izabel  vota pelo acolhimento do pedido da discente
pelos motivos apresentados pela PROGRAD;  Agnaldo  vota pelo acolhimento do pedido da
discente  com  base  nos  argumentos  apresentados  pela  PROGRAD;  Tiago   vota  pelo
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acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  Pro  -reitora  de
Graduação;  (JANAÚBA)   Leonardo-  vota  pelo  acolhimento do  pedido da  discente  pelos
motivos apresentados pela PROGRAD; (UNAÍ)-  Saulo  vota pelo acolhimento do pedido do
discente pelos motivos apresentados pela PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo acolhimento
do  pedido  do  discente  de  acordo  com  a  justificativa  apresentada  pela  Pro-reitoria  de
Graduação PROGRAD e pelo Fernando .  Resultado: Recurso da discente  Cézar Augusto de
Azevedo. foi  deferido  por  unanimidade  por  este  Conselho.10.  Assunto  14  –  2020:  SEI:
23708.000275/2020-33 Recurso  contra  indeferimento  de   reconsideração  de  matrícula
interposto  pelo  discente   Bianca   Ferreira  Monteiro   Laureana  Alves
Pereira(Mucuri) .Considerações Iniciais dadas pela Pró-reitora de Graduação sobre a situação
do  discente   Bianca  Ferreira  Monteiro:  aluna  BCT  que  atingiu  o  tempo  máximo  de
integralização do curso. Tendo seu pedido indeferido pela PROGRAD em razão à pequena
porcentagem cursada (*48,03%)-  inferior  aos  70% regimental.  Aprovado o recurso  serão
necessários  3  semestres  para  conclusão  e  11  unidades  curriculares.  Encaminhamento:
votação aberta e motivada dos conselheiros. Cyntia – vota pelo não acolhimento do pedido
do discente considerando a conclusão de um porcentagem baixa do curso (*48,03%) e que
isso representaria um investimento muito alto para a formação desta discente.  Fernando
DRCA vota pelo  não acolhimento do pedido da discente pelos motivos apresentados pela
Cyntia.  Cláudio Balthazar  - vota pelo  não acolhimento do pedido da discente seguindo os
mesmos argumentos apresentados pela  professora Cyntia. Lucas vota pelo  não acolhimento
do  pedido  do  discente  seguindo  os  mesmos  argumentos  apresentados  pela   professora
Cyntia complementando que a documentação apresentada não serviu para justificar a baixa
porcentagem  cursada.  Roqueline  vota  pelo   não  acolhimento  do  pedido  da  discente
seguindo  considerações  apresentados   pela  Pró-Reitora  de  Graduação.  Heron vota  pelo
acolhimento  do  pedido  da  discente  em  razão  da  vontade  da  discente  em  continuar  os
estudos mesmo com a baixa porcentagem concluída. Adna vota pelo acolhimento do pedido
do discente  em razão do pedido se caracterizar com o primeiro pedido de dilação, levando-
se  em  conta  a  presunção  de  boa  -fé  da  discente  neste  caso.  Virgínia vota  pelo  não
acolhimento do pedido do discente argumento anteriormente citados.  João Victor  -  vota
pelo  não  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  mesmos  argumentos  da  professora
Cyntia. Donaldo-  vota pelo não acolhimento do pedido do discente pelos fatos apresentados
. Alexandre - vota pelo não acolhimento do pedido do discente pelas  mesmas considerações
apresentadas pela Pró-Reitora de Graduação. Edvaldo vota pelo não acolhimento do pedido
da discente pelas mesmas considerações apresentadas pela Pró-reitora de Graduação. Karla -
vota pelo não acolhimento do pedido do discente pelas mesmas considerações apresentadas
pela Pró-Reitora de Graduação.  Gilmar vota pelo não acolhimento do pedido da discente
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seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora de Graduação. Alvaro vota pelo não
acolhimento do pedido da discente seguindo considerações apresentados pela Pró-Reitora
de Graduação. Bethânia-vota pelo não acolhimento do pedido da discente em respeito e
coerência com outras decisões tomadas por este Conselho, visto que a discente está aquém
do estipulado no Regulamento e a documentação apresentada pela discente não justificada
a situação atual  em que se encontra.  Marcos-  vota pelo não acolhimento do pedido do
discente  baseado  nas  argumentações  apresentadas  pela  professora  Cyntia.  (MUCURI):
Adriano  (presença)  -  vota  pelo  acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos
apresentados pela professora Izabel;Jairo vota pelo acolhimento do pedido da discente em
razão  da  existência  de  vagas  e  pela  existência  de  casos  semelhantes  com  estes  que  já
passaram no Conselho ;  Izabel   vota pelo acolhimento do pedido da discente em razão da
existência de vagas no curso ,  por entender que a documentação apresentada justifica a
situação e pela existência de casos semelhantes com estes que já passaram no Conselho ;
Agnaldo   vota pelo acolhimento do pedido da discente em razão da existência de vagas e
pela oportunidade dada aos discentes de estudar. Tiago vota pelo acolhimento do pedido da
discente pelos motivos apresentados pela Agnaldo; (JANAÚBA)  Leonardo-  vota pelo não
acolhimento  do  pedido  da  discente  pelos  motivos  apresentados  pela  PROGRAD  e  por
entender que o pedido não se enquadra nas regras do regulamento da UFVJM; (UNAÍ)- Saulo
vota  pelo  não  acolhimento  do  pedido  do  discente  pelos  motivos  apresentados  pela
PROGRAD. Marcus Canuto vota pelo não acolhimento do pedido do discente de acordo com
a  justificativa  apresentada  pela  Pró-reitora  de  Graduação  PROGRAD  e  pelo  Fernando.
Resultado: Recurso  da  discente  Bianca  Ferreira  Monteiro:  19  votos  indeferimento  e  07
deferimentos.  Recurso  Indeferido.  Recurso  02 (Laureana  Alves  Pereira):  Considerações
Iniciais  dadas  pela  Pró-reitora  de  Graduação  sobre  a  situação  da discente:  aluna  de
Administração Pública- EAD desligada por atingir o tempo máximo com carga horária cursada
de 82% solicitou dilação de prazo. No entanto, na Resolução CONSEPE /UFVJM/ EAD sobre o
assunto  há  expressamente  a  proibição  de  dilação  de  prazo  nesta  modalidade.
Encaminhamento: retirada de pauta convidando em oportuna ocasião os representantes da
Diretoria de Educação à Distância da UFVJM para esclarecer os conselheiros sobre a situação
ora  comentada.  Votação:  aprovado  por  unanimidade. 11.  Assunto  15  –  2020:  SEI:
23086.001960/2020-41  (Recurso contra indeferimento da Matrícula dos discentes  da LEC
fora do Prazo. Considerações Iniciais dadas pela Pró-reitora de Graduação sobre a situação:
primeiramente a fim de esclarecer o caso, a Pró-reitora de graduação esclarece que essa
solicitação partiu da Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação no Campo e não
dos discentes em questão. Em documento enviado a PROGRAD , a Coordenadora da LEC
comunica  2  situações  quanto  ao  caso:  a  primeira  onde  2  discentes  solicitaram  o  ajuste
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,porém a Coordenação não o fez em tempo hábil e a segunda onde um grupo de discentes
alegam que não entenderam que haveria mais necessidade de se seguir os demais trâmites
para  o  processo  e  ,portanto,  ao  fim solicita  a  matrícula  dessas  discentes  fora  de  prazo.
Marcus Canuto esclarece que tal pedido não seria um recurso e sim uma reconsideração.
Encaminhamento 1 : votação para reconsideração da matrícula dos discentes da LEC fora do
prazo, referente ao ato falho da Coordenação do Curso no período de matrícula (27 votos a
favor). Resultado: Solicitação deferida. Encaminhamento 2: votação para a reconsideração de
matrícula dos discentes da LEC fora do prazo em razão da falha de comunicação por parte da
Coordenação do Curso ( 27 votos a favor). Resultado: Solicitação deferida. 12. Assunto 16 –
2020:  SEI: 23086.007359/2019-29  -   Solicitação  de aproveitamento  de  estudos ofício,
discentes do Curso de Enfermagem (Bárbara Soares David, Elaine Rodrigues Teixeira, Luana
Lemos  de  Sousa,  Rafaela  Floriana  Costa,  Rafaela  Floriana  Costa;  Vívian  Gonzalez
Figueiredo).  Considerações Iniciais  dadas pela interessada  Vívian Gonzalez Figueiredo. A
solicitação se justifica em razão da mudança de grade curricular do curso da Enfermagem
seguida da falta de conhecimento tanto das discentes quanto da Coordenação do Curso de
Enfermagem sobre a existência e vigência da nova Resolução 44 que trata de aproveitamento
de estudos o que fez com que as  discentes cursassem toda a disciplina de parasitologia
2019/1 e só ao fim descobrissem o conteúdo da Resolução e o impedimento que a mesma
trouxe nesta caso em 2019/2, fato esse que pode impedir a matrícula na disciplina de Saúde
Pública I  da grade curricular  antiga.  Segue as   considerações  da PROGRAD sobre o caso
chamando a atenção para o fato de que alegar desconhecimento da Resolução 44 pelas
discentes é até aceitável, porém não à Coordenação do Curso – tendo em vista a presença
dos Coordenadores no Congrad na oportunidade da aprovação dessa Resolução. Lembra que
a solicitação foi indeferida por diversos setores da PROGRAD e comunica que se aprovado , a
coordenação terá que ser ágil para realizar em tempo hábil a equivalência. Encaminhamento:
que  o  colegiado  do  curso  da  Enfermagem  proceda  à  execução  da  equivalência  de
disciplinas em tempo hábil para que as alunas interessadas e citadas no recurso em tela
possam realizar a matrícula até o dia onze de março de dois  mil  e vinte.  Resultado: o
Conselho deliberou por maioria dos votos a 1 abstenção. Recurso deferido. Findados os
assuntos da pauta,  o Sr.  Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a
sessão,  da  qual  lavrei  a  presente  ata  que  vai  devidamente  assinada  por  mim  e,  após
aprovada,  pelo  presidente  desta  sessão.  Este  documento  é  obtido  por  meio  eletrônico
digital,  qualquer  rasura  significa  fraude.  Este  documento  visa  atender  ao  disposto  no
Regimento Interno do Consepe, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do
Conselho, será lavrada ata pelo/a Secretário/a, a qual será discutida e aprovada na reunião
seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele/a e pelo Presidente. Parágrafo Único  –  As
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atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações
individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diamantina, 05 de Março de
2020.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXxxXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

MARCUS HENRIQUE CANUTO
Vice- Presidente do CONSEPE  

Marcela Matos Alcântara  
Secretaria do CONSEPE
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